

# FARMATSIYA VA FARMAKOLOGIYA ФАРМАЦИЯ И ФАРМАКОЛОГИЯ PHARMACY & PHARMACOLOGY



Журнал « Фармация и фармакология» издается с 2022 года, периодичность 1 номер в квартал ( 4 номера в год).

Статьи, направляемые в журнал для публикации могут быть представлены на любом из трех языков: узбекском, русском, английском.

Содержание журнала и правила для авторов доступны на сайте журнала « Фармация и фармакология»

В журнале «Фармация и фармакология » публикуются статьи, отражающие результаты ранее не опубликованных и не направленных для публикации в другие издания, законченных оригинальных исследований по научным направлениям в области фармации и фармакологии, проблемные и обзорные статьи по этим же направлениям, а также статьи, посвященные совершенствованию образования в Узбекистане.

Краткие сообщения не принимаются.

Редакция оставляет за собой право рекомендовать авторам сократить рукопись (до 10 страниц текста и 3-5 рисунков или таблиц).

Публикация статей осуществляется на бесплатной основе.

Статья должна сопровождаться официальным направлением от учреждения, в котором она была выполнена.

Нельзя направлять в редакцию работы, напечатанные в иных изданиях или отправленные в другие журналы.

Представляя статью, автор соглашается с тем, что авторские права на нее переходят к издателю, в случае если она принимается к публикации, в момент ее одобрения.

Авторские права включают эксклюзивные права на копирование, распространение (включая репринты, фотографии, микроформы или любые другие формы воспроизведения подобного характера), а также перевод статьи.

***Статьи, принятые к печати, проходят проверку на плагиат стадию рецензирования и научного редактирования***

## Оформление рукописей статей

Представляемая в редакцию рукопись статьи должна быть оформлена в строгом соответствии с правилами, изложенными ниже. При нарушении указанных правил статьи будут возвращены без рассмотрения.

Объем рукописи (включая текст статьи, резюме, ключевые слова, список цитированной литературы, таблицы, рисунки, сведения об авторах) не должен превышать 15 страниц (для обзорных статей).

В статье допускается не более 5 авторов (соавторов).

Статья должна быть набрана на компьютере в программе Microsoft Office Word . Весь материал должен быть записан в одном файле.

Параметры набора текста, включая таблицы, рисунки, схемы, список литературы, резюме, сведения об авторах: формат листа А4, шрифт Times New Roman, кегель 12, интервал 1,0, все поля (верхнее, нижнее, левое, правое) шириной 2,5 см, выравнивание текста по ширине, отступ (абзац) 1,25 см, автоматический перенос слов запрещен.

Все страницы должны иметь сплошную нумерацию в нижнем правом углу.

При написании статьи необходимо придерживаться следующей структуры изложения:

- УДК
- Название статьи, оно должно быть кратким (не более 8 слов), но достаточно информативным и, по возможности, отражать основную задачу работы.
- Инициалы и фамилии авторов
- Полное наименование учреждения (учреждений), в котором работает автор (авторы) город, страна, в названиях учреждения не следует использовать сокращения (НИИ, АН РУз, ТашФарми, ФИМ и др.)
- Если авторов несколько, у каждой фамилии и соответствующего учреждения проставляется цифровой индекс. Если все авторы работают в одном учреждении – индекс не проставляется, учреждение указывается один раз.

### **Резюме статьи:**

После сведений об авторах статьи приводится резюме с ключевыми словами обычным (без выделения курсивным или полужирным) шрифтом. Заголовок «Резюме» не печатается.

Авторское резюме к статье является основным источником информации в отечественных и зарубежных информационных системах и базах данных, индексирующих журнал.

Резюме должно излагать только существенные факты работы. Рекомендовано строить большинство предложений по образцу: «Обнаружено...», «Установлено...», «Выяснено...», «Оценено влияние...», «Охарактеризованы закономерности...», «Рассмотрено...» и т.д.

Объем резюме – 200–250 слов. Отдельной строкой приводятся ключевые слова (5–7 слов в именительном падеже), которые способствуют индексированию статьи в поисковых системах. Если объектом исследования является лекарственное растение, в ключевых словах указываются его русское и латинское название.

Резюме пишется на трех языках: вначале статьи- на языке оригинала статьи, в конце -на двух других языках ( например статья написана на узбекском языке, вначале резюме- на узбекском языке, а в конце статьи-на русском и английском с указанием названия статьи, авторов, учреждения, города и страны)

Построение текста статьи:

- введение
- материалы и методы исследований
- результаты
- выводы

### ***Список литературы:***

Библиография должна содержать публикации за последние 10 лет.

Ссылки на Интернет-ресурсы допускаются в ограниченном количестве – не более 3.

Следует избегать самоцитирования, за исключением случаев, когда оно представляется необходимым (например, если нет других источников информации, или настоящая работа проведена на основе или в продолжение цитируемых исследований). Не допускается включать в список литературы источники, на которые нет ссылки в тексте статьи.

Ссылки на литературу (для экспериментальных работ не более 15, для обзорных статей – не более 20) указываются в порядке цитирования в рукописи. В тексте дается ссылка на порядковый номер цитируемой работы в квадратных скобках [1] или [1, 2]. Каждая ссылка в списке литературы дается с новой строки. Библиографическая запись составляется один раз, но ссылаться в тексте на нее можно неоднократно.

Ссылка на литературу должна обязательно содержать ФИО авторов, название статьи, библиографические выходные данные. Недопустимо сокращать название статьи.

При ссылке на журнальные статьи (наиболее частый источник информации для цитирования) следует придерживаться шаблона:

Автор А.А., Соавтор Б.Б. Название статьи. Название журнала. Год; том (номер): стр.–стр. DOI (DOI- если имеется).